Pravopis 2 – vyjmenovaná slova
S___lnice po s___lném dešti rychle v___schla. Mam___nka musí koup___t km___n. Část Prahy se naz___vá Ruz___ně, jiná část Kob___lisy. L___kožrouta je třeba v___m___tit. M___ jsem tam neb___li. Na nebi se třp___tily hvězdy a sv___til měsíc. Baterie je třeba znovu dob___t. Do nal___čené pasti se nechytilo žádné zv___ře. Nebezpečného p___ru se mus___me rychle zbav___t. L___ška se nesl___šně pl___žila k otevřenému kurníku. Ke ml___nu se bl___žily vozy s p___tli ob___lí. Z hradní v___žky byl pěkný v___hled do okolí. U vody nás obtěžoval hm___z. V___chodní v___tr přivál krupob___tí. Hliněný džbán spadl na zem a rozb___l se. 
Vyber si 5 libovolných vět, přepiš je, doplň k nim další větu a vytvoř tak smysluplné souvětí. Poté urči vztah mezi VH nebo druh VV, který jsi vytvořil.
Př.
S___lnice po s___lném dešti rychle v___schla, neboť pálilo sluníčko.  1H        2H
Mam___nka musí koup___t km___n, protože už nám došel. 1H – 2V příčinná
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